
 

 

 

 

Gemeinderat Reisdorf 
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 19. Dezember 2019 

 
Anwesend : Jean-Pierre Schiltz, Bürgermeister ; Anouk Hientgen, Patrik Nipperts, Schöffen; 

Hélène Diederich, Jean-Paul Dimmer, Daniel Mander, Sonia Marques De Oliveira, 
Antoine Vesque, Gemeinderäte; 
Alain Kremer, Gemeindesekretär; 

1. Unterschreiben der Gemeinderatsbeschlüsse der letzten Gemeinderatssitzung 

Die Beschlüsse der letzten Sitzung werden von den Gemeinderäten unterschrieben. 

 

2. Genehmigung der definitiven Organisation des Musikunterrichtes 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die definitive Organisation des Musikunterrichtes, sowie 

die an die Einschreibungen angepasste Vereinbarung für das Haushaltsjahr 2019-2020. 

 

3. Schaffung von zwei Posten für manuelle Arbeiten der Lohngruppe E 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig zwei Posten der Lohngruppe E für manuelle Arbeiten mit 

Meisterbrief im Bereich Sanitär/Heizungsinstallateur, bzw. im Bereich Landschaftsgärtner. 

 

4. Genehmigung von zwei Vereinbarungen 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig zwei Vereinbarungen für den Ankauf von verschiedenen 

Parzellen welche für die Umsetzung von Hochwasserschutzmaßnahmen benötigt werden. 

 

5. Genehmigung von zwei notariellen Akten (Wegerechte) 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig zwei notarielle Akte betreffend der Verfassung eines 

Wegerechtes auf jeweils einer Parzelle in Hoesdorf und Reisdorf welches „CREOS Luxembourg 

S.A.“ den Zugang zu einer Trafostation und einer unterirdischen Stromleitung gewährt. 
 

6. Gemeindereglement für die Entsorgung von Hausmüll, Sperrmüll und ähnlichen Abfällen 

Auf Vorschlag des SIDEC, genehmigt der Gemeinderat einstimmig ein Gemeindereglement sowie 

das diesbezügliche Taxenreglement für die Entsorgung von Hausmüll, Sperrmüll und ähnlichen 

Abfällen aus Industrie, Gewerbe, Handel, Schulen, öffentlichen Diensten, Kliniken oder anderen 

Dienstleistungen. 
 

7. Genehmigung eines Programms zur Pflanzung und Erhaltung von Obstbäumen und Obstgärten 

in der Gemeinde Reisdorf 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die Einführung eines Programms zur Pflanzung und 

Erhaltung von Obstbäumen auf Gemeindeterritorium. 

 

8. Verschiedene Subsidiengesuche 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig folgende Subsidiengesuche : 

Amicale Pompjeen Reisduerf (Jugendpompjeen)     4.537,50 € 


